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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΔΛΛΗΝΩΝ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΤΣΟΣ 

Βοσλεσηής Ν. Καρδίηζας – ΝΔΑ ΓΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
  

ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  23/11/2023 

ΠΡΟ: Υπουργό Παιδείασ, Θρηςκευμάτων και Αθλητιςμοφ κ. Πιερρακάκη Κυριάκο  

ΘΕΜΑ: Αιτήματα των υλλόγων Γονζων και Κηδεμόνων τησ περιοχήσ Δήμου Παλαμά Καρδίτςασ  

Αξιότιμε  κ. Υπουργζ, 

Η καταςτροφικι επζλαςθ τθσ κακοκαιρίασ «Daniel»  που χτφπθςε τθν περιοχι του 

Παλαμά ζφερε ςε δυςχερι κζςθ με αιφνίδιο τρόπο τουσ κάτοικουσ του μετά το χρονικό 

διάςτθμα 5-9 Σεπτεμβρίου του 2023. 

Σασ κατακζτω ωσ αναφορά τθ ςυνθμμζνθ επιςτολι των Συλλόγων Γονζων και 

Κθδεμόνων των ΓΕΛ Παλαμά, ΓΕΛ Προαςτίου και Γυμναςίου-Λυκειακζσ τάξεισ Ιτζασ. 

Η ςυνθμμζνθ επιςτολι αναφζρεται ςτθν ανάγκθ επιπλζον ςτιριξθσ των μακθτϊν και 

των οικογενειϊν τουσ, εξαιτίασ των τεράςτιων προβλθμάτων ςε κοινωνικό και οικονομικό 

επίπεδο, που δθμιουργικθκαν ςτθν περιοχι του Διμου Παλαμά Καρδίτςασ. 

Απευκφνω ζκκλθςθ ςε εςάσ κ. Υπουργζ να εξετάςετε διεξοδικά τα αιτιματά τουσ και 

να τα ςυμπεριλάβετε ςτα μζτρα ςτιριξθσ που ανακοινϊκθκαν από τθν κυβζρνθςθ.  

 

Ο Αναθέρων 

 

Κωηζός Γεώργιος 

Βοσλεσηής Ν.Γ. Ν. Καρδίηζας 
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Αξιότιμε κφριε Βουλευτά! 

 

Αφορμι για τθ ςυγγραφι τθσ επιςτολισ αυτισ αποτελεί ο προβλθματιςμόσ μασ 

ςχετικά με τα αποτελζςματα που άφθςε πίςω τθσ θ καταςτροφικι επζλαςθ του 

φαινομζνου Daniel ςτθν περιοχι του Παλαμά και τθ δυςχερι κζςθ ςτθν οποία βρεκικαμε 

με αιφνίδιο τρόπο. Όπωσ ςασ είναι γνωςτό, δεν υπάρχει οικογζνεια ι επιχείρθςθ ςτον 

τόπο μασ που να μθν ζχει υποςτεί ηθμιά (μικρι ι μεγάλθ).Τα ειςοδιματα που ζχουν ιδθ 

χακεί και πρόκειται να χακοφν είναι ανυπολόγιςτα. Εκτιμϊντασ λοιπόν το ενδιαφζρον και 

τθν ευαιςκθςία που ιδθ επιδείξατε ςτο πρόβλθμά μασ και προςδοκϊντασ ότι από τθ κζςθ 

ςασ κα μποροφςατε να ςυνειςφζρετε ςτθν ταχφτερθ αντιμετϊπιςι του, ςασ παρακαλοφμε 

κερμά να λάβετε ςοβαρά υπόψθ ςασ τα παρακάτω αιτιματά μασ: 

1. Επιπλζον μοριοδότθςθ των υποψθφίων των Πανελλαδικϊν εξετάςεων τθσ περιοχισ μασ 

για τθν ειςαγωγι τουσ ςτο Πανεπιςτιμιο για όλεσ τισ τάξεισ του Λυκείου, πρϊτιςτα για 

τουσ φετινοφσ υποψιφιουσ τθσ Γϋ τάξθσ. 

2. Αναγνϊριςθ του δικαιϊματοσ μετεγγραφισ επιτυχόντων μακθτϊν ςτισ Πανελλινιεσ 

εξετάςεισ, ακόμθ και αν δεν το δικαιοφνται ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία, 

προκειμζνου να μειωκοφν τα ζξοδα ςπουδϊν για τισ οικογζνειζσ τουσ, λόγω απϊλειασ 

ειςοδθμάτων και ανατροπισ του οικογενειακοφ προχπολογιςμοφ.  

3. Δωρεάν ςίτιςθ και διαμονι των φοιτθτϊν ςε φοιτθτικζσ εςτίεσ. 

4. Εφάπαξ οικονομικι ενίςχυςθ οικογενειϊν με τζκνα που φοιτοφν ςτο Λφκειο του ποςοφ 

των 1500 € ανά ζτοσ με προςαφξθςθ 500 € για κάκε παιδί. 

5. Οικονομικι βοικεια για τθ ςυμμετοχι των μακθτϊν ςτισ ςχολικζσ εκδρομζσ. 

Θεωροφμε ότι τα προθγοφμενα αιτιματα είναι δίκαια, λογικά και εφικτά, 

προκειμζνου να διευκολυνκοφν οι πλθγζντεσ και να μθν αναγκαςτοφν οι γονείσ να 

ςτεριςουν από τα παιδιά τουσ τθ δυνατότθτα ειςαγωγισ ςτο Πανεπιςτιμιο και 

ςυμμετοχισ ςε όλεσ τισ δράςεισ-εκδθλϊςεισ που  προγραμματίηει το ςχολείο. Γι’ αυτό 

ελπίηουμε ότι κα ςκφψετε με ενδιαφζρον πάνω ςτισ ανάγκεσ των παιδιϊν μασ και κα 

ανταποκρικείτε ςτα αιτιματά μασ κατά το δυνατό, αναγνωρίηοντασ τθ δφςκολθ 

κατάςταςθ που ζχει διαμορφωκεί μετά τισ πλθμμφρεσ ςτον τόπο μασ.  Σασ ευχαριςτοφμε 

για το χρόνο ςασ  και παρακαλοφμε για τισ δικζσ ςασ ενζργειεσ. 

 

 Με εκτίμηςη 

 

Οι Πρόεδροι των υλλόγων Γονζων και Κηδεμόνων 

των ΓΕΛ Παλαμά, ΓΕΛ Προαςτίου και Γυμναςίου-Λυκειακζσ τάξεισ 

Ιτζασ 




